1. Usando factores de conversion, convierte las siguientes cantidades a las unidades del Sl, dando el
resultado en notacion cientifica. (1 pt.)
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2. Completa la siguiente tabla: (0,5 pt.)

Nomenclatura estequiométrica
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HNO: _

3. Se hacen reaccionar 140 g de hierro con 120 g de HBr:

Fe (s) + HBr — FeBrsz (aq) + Hz(Q)

a) Demuestra cudl es el reactivo limitante. (0,5 pt.)
Datos de las masas atémicas: M(Fe) = 56u; M(Br) = 80u; M(H) = 1u

b) Calcula los moles y el volumen que se obtienen de Hz(g) medidos en condiciones normales.
Dato: R = 0,082 atm-I / mol-K (0,5 pt.)



4. Dos trenes salen al mismo tiempo de Madrid y de Sevilla. El tren que sale de Madrid hacia Sevilla es
un tren de mercancias que circula a una velocidad media de 110 km/h, mientras que el que sale de
Sevilla hacia Madrid es el AVE, que circula a una velocidad de 250 km/h. Sabiendo que la distancia
Madrid-Sevilla es de 480 km, calcula:

a) El tiempo que tardan en cruzarse. (1 pt.)
b) El espacio recorrido por cada tren en ese momento. (1 pt.)
¢) Tomando como origen Madrid, representa las graficas s-t y v-t de los dos trenes. (1 pt.)

5. Un vehiculo se desplaza a 120 km/h y pisa los frenos hasta detenerse recorriendo una distancia de 300
m. Calcula:

a) La aceleracion de la frenada. (1 pt.)
b) El tiempo que tarda en detenerse. @L} (1 pt.)
¢) Cémo se llama este tipo de movimiento? / (0,5 pt.)

6. Desde lo alto de la Torre Eiffel de 300 m de altura se deja caer una piedra. Calcula:

a) El tiempo que tarda en llegar al suelo.
b) La velocidad con la que llega al suelo.
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3. Se hacen reaccionar 140 g de hierro con 120 g de HBr:

Fe (s) + HBr — FeBr; (aq) + Hz(g)

a) Demuestra cudl es el reactivo limitante. (0,5 pt.)
Datos de las masas atémicas: M(Fe) = 56u; M(Br) = 80u; M(H) = 1u

b) Calcula los moles y el volumen que se obtienen de Hz(g) medidos en condiciones normales.
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4. Dos trenes salen al mismo tiempo de Madrid y de Sevilla. El tren que sale de Madrid hacia Sevilla es
un tren de mercancias que circula a una velocidad media de 110 km/h, mientras que el que sale de

Sevilla hacia Madrid es el AVE, que circula a una velocidad de 250 km/h. Sabiendo que la distancia
Madrid-Sevilla es de 480 km, calcula:

a) El tiempo que tardan en cruzarse. (1 pt.)
b) El espacio recorrido por cada tren en ese momento. (1 pt.)
¢) Tomando como origen Madrid, representa las graficas s-t y v-t de los dos trenes. (1 pt.)
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5. Un vehiculo se desplaza a 120 km/h y pisa los frenos hasta detenerse recorriendo una distancia de 300
m. Calcula:
a) La aceleracion de la frenada. (1 pt.)
b) El tiempo que tarda en detenerse. @/ (1 pt.)
¢) ;Como se llama este tipo de movimiento? (0,5 pt.)
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6. Desde lo alto de la Torre Eiffel de 300 m de altura se deja caer una piedra. Calcula:

a) El tiempo que tarda en llegar al suelo.
b) La velocidad con la que llega al suelo.
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